

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ СИБИРЯК
3. 0 ИЮЛ 1970

г. Омск

Газета №



Подходят к концу гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. В его репертуаре классика и произведения советских композиторов. Высокий профессиональный уровень спектаклей, мастерство артистов привлекают внимание омичей, любителей оперного и балетного искусства.

На снимках Б. ЧИГИШЕВА вы видите исполнителя главной роли в опере «Демон» засл. арт. РСФСР Ю. Попова, а также сцену из балета «Жизель» (Жизель — арт. Н. Трофимова).

